

20111623557

МИНИСТЕРСТВО ЗА ФИНАНСИИ

Врз основа на член 31 став (10) од Законот за персоналниот данок на доход („Службен весник на Република Македонија“ бр. 80/93, 3/94,70/94, 71/96, 28/97, 8/01, 50/01, 52/01, 2/02, 44/02, 96/04, 120/05, 52/06, 139/06, 6/07, 160/07, 159/08, 20/09,139/09, 171/10 и 135/11), министерот за финансии донесе

ПРАВИЛНИК ЗА ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА ОБРАЗЕЦОТ НА БАРАЊЕТО ЗА ПАУШАЛНО ПЛАЌАЊЕ НА ПЕРСОНАЛЕН ДАНОК НА ДОХОД

Член 1

Со овој правилник се пропишува формата и содржината на образецот на барањето за паушално плаќање на персонален данок на доход.

Член 2

Барањето за паушално плаќање на персонален данок на доход се поденсува на образец - "Барање за паушално плаќање на персонален данок на доход - ПДД-П", во формат А-4 кој е даден во Прилог и е составен дел на овој правилник.

Член 3

Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија."

Бр. 20 -35167/5

11 ноември 2011 година

Скопје

Министер за финансии,

м-р **Зоран Ставрски**, с.р.

Република Македонија Министерство за финансии Портал за јавни приходи		БАРАЊЕ за паушално плаќање на персонален данок на доход		ПДД-П	
*Пополнува Управата за јавни приходи					
Единствен идентификациони број	<input type="text"/>			Датум и број на грам	
Средствена надреса на вистарско одељно за платител	<input type="text"/>				
Телефон	<input type="text"/>			Датумски период од <input type="text"/> + <input type="text"/> + <input type="text"/> до <input type="text"/> + <input type="text"/> + <input type="text"/> Рок за поднесување <input type="text"/> + <input type="text"/> + <input type="text"/>	
e-пошта	<input type="text"/>				
ПОДАТОЦИ ЗА ВРШЕЊЕ НА ДЕЈНОСТА					
Регистарска дејност	<input type="text"/> + <input type="text"/>	Вид на допозитивен внес во дејноста	<input type="text"/>		
Образложение	<input type="text"/>				
ПОДАТОЦИ ЗА ПОДНОСИТЕЛОТ НА БАРАЊЕТО					
Име и презиме	<input type="text"/>	Потпис и печат	<input type="text"/>	МП.	
Својство	<input type="text"/>	Датум на поднесување	<input type="text"/> + <input type="text"/> + <input type="text"/>		
*Пополнува Управата за јавни приходи					
Датум на обработка	<input type="text"/> + <input type="text"/> + <input type="text"/>		Потпис на обработувачот	<input type="text"/>	

УПАТСТВО ЗА ПОПОЛНУВАЊЕ

Врз основа на член 31од Законот за персоналниот данок од доход (Службен весник на РМ, бр. 80/93, 135/11) барањето на једнакви вредности во вистарство не е во состојба да породи давање на платување на вистарството и давање на платување на дејноста, а наместо да породи барање за данок на доход за притоците од вистарството на дејност да ги плаќа според вистарството утврдено нивно притоци (паушално однесување).

Барањето за паушално плаќање на персоналниот данок од доход се поднесува на најскоро до крајот на годината која притоци на годината за која се врши утврдување на данокот, до даноците на дејноста на УПЗ или во електронски форма преку <http://eplac.prd.gov.mk/>
Пример: Барањето се поднесува до 31.12.2011г адеи за да се оствари правото на паушално однесување во 2012 година. Управата за јавни приходи одлучува во вистарството барањето датира во вистарството поради кон барањето не е во состојба да ги води деловните книги, а вистарството давање на платување на дејноста.

Кога Управата за јавни приходи еден ден се вистарството утврдено, то утврдено паушално вистарството на вистарството, а најблизу предвид нешто даде или слично деловните просторја, опремата на деловните просторја, гизарите услови во кои се врши дејноста, површените во деловните просторја, староста и способноста на барањето, големината на нивно притоци на вистарството кој под истите услови се врши или слично дејност.

Правото на плаќањето однесување не може да се признае на барањето на једнакви вредности во вистарството а вистарството дејност (освен барањето на једнакви вредности исклучиво преку вистарството на организирани занемателар, нај работни друштва, а не дејност или друштва, кој нивно притоци во горевите која е притоци на горевите за која се врши утврдено на данокот е повисок од две години просечна плата.
Ако Управата за јавни приходи утврди дека преставите услови поради кои на барањето не е признаен правото данокот до го плаќа според плаќањето утврдено нивно притоци во вистарството горевите го работни да вистарството.

При пополнување на барањето податците внесите ги четиво и точно со печатен букви. Податците внесите ги во точно означените поглавја. Не внесувајте нивото во поглавјето или ги пополнува Управата за јавни приходи.

ПОДАТОЦИ ЗА ВРШЕЊЕ НА ДЕЈНОСТА

Регистарска дејност - Внесите ја идентификува дејноста, пример: 15.12. Исто така, внесите го внесите допозитивен внес во дејноста пример: производство на сирена производи.

Образложение - Стадете ги утврдено под кои ја врши дејноста, најблизу во предвид притоци нивно вистарство во објаснувањето на барањето пример: дејноста која ја објаснува некако додека, давате по одделни услуги поправен и некое намера и слично услови за работни деловните просторја и нивните дадеи, работните со физичка лица бидејќи преставување вистарството.
Домашно употреба во оваа рубрика внесите допозитивен вистарството за адворатори кои се однесуваат на притоците рубрики, пример: 65 години, 45 м².

ПОДАТОЦИ ЗА ПОДНОСИТЕЛОТ НА БАРАЊЕТО

За допозитивен внесите го внесите, времето и својството на потпишачот, како и датумот на поднесување на барањето.
Не заборавајте според да го вистарството барањето е да ставите печат.

1/1